

ERRATUM

Barwon Health Annual Report 2008-09

Description of Errors:

Page 15, Access Performance (June Quarter) table.

The purpose of this erratum is to include the omitted line and amend the final line in the table.

First line in table should read:

Category 1 elective patients admitted within 30 days (%) 100 100 100

Final line in table, category should read:

Percentage of Triage Category 3 emergency patients seen within 30 minutes”.

Page 32, Caring for the Carers, first table

The purpose of this erratum is to amend the headings in the table. The headings have been transposed and should appear in the following order ‘Male’ ‘Female’



OWEN DONALD
Chair

Geelong
13 October 2009



PAUL COHEN
Acting Chief Executive

13 October 2009



JOHN LINKE
Executive Director
Commercial Services

13 October 2009